



## Edzőmérkőzés

A SZEOL AK NB I-es labdarúgó-csapata ma, vasárnap délelőtt 10 órától barátságos mérkőzésen látja vendégül a Szarvasi Főiskola Spartacus NB II-es gárdáját. A mérkőzést a Tiszaparti stadionban rendezik.

## Világbajnoki döntő szeptemberben

Miután a hét első felében a georgiai Atlanta városában a Nemzetközi Sakk Szövetség (FIDE) végrehajtó bizottságának ülésén a Karpov-Korcsnoj sakkvilágbajnoki döntő időpontját október elseji kezdésben állapították meg, szombaton hajnalban az AP újabb érdekes hírt közölt a helyszínről: a FIDE illetékesi „visszatértek” az eredeti időponthoz, így az olaszországi Meranóban mégis a kezdetek kezdetén kiadott terminus, azaz szeptember 19-e lesz a nyitó parti időpontja.

A jelentés hozzáfűzi, hogy a meranói versenyszínen minden egyes játszmát 800 néző tekinthet meg. A szabályok szerint az a versenyző lesz a világbajnok, aki először éri el a hat pontot, ámde ezt a „mennyeiséget” csakis győzelmeikkel szerezheti meg, mert a döntőben a döntetleneket nem számolják, ezekért nem „jár” a máskor jogos fél pont.

## Universiade '81

### A női törccsapat bronzérmes

**KOSÁRLABDA.** A Magyarország—Jugoszlávia női mérkőzésnek az volt a külön tétje, hogy a csapatok az itt elért eredményt majd magukkal viszik az 5–8. helyért vívandó mérkőzésekre alakuló csoportban. A végeredmény: 77:60 (43:30) volt Magyarország javára.

A másik négyes csoportban még nem tiszta a kép. Valószínűleg Csehszlovákia és Kanada lesz a magyar és a jugoszláv válogatott riválisa az 5–8. helyért folyó csatározások során.

**VÍZILABDA.** Magyarország—Kanada 8:2 (1:1, 2:0, 2:0, 3:1)

A Dinamo uszodában így kezdte, hogy a magyar gárda versenyben maradt, s játszik az 1–6. helyért. Ide magával viszi a csoportjában a Szovjetuniótól és Romániától elszenvedett két vereséget...

A másik ágról az Egyesült Államok, Kuba és Jugoszlávia lépett a hatos döntőbe. A magyar legénység Kuba ellen szállt vízbe — vasárnap.

**BIRKÓZÁS.** A szabadfogásúak is szőnyegre léptek. Úgy tűnik, nekik sem terem sok babér. Az első délelőtti mérleget ugyanis egy mérkőzés nélküli győzelem (Mészáros 57 kg-ban erőnyerő volt), mellett két vereség volt. A 100 kilós Udvardi technikai tussal kikapott az olimpiai bajnok Matétól, a 82 kg-os Tóth az ugyancsak szovjet Kazibekov ellen kényeztetett kétvállra.

**VIVÁS.** Szombaton délután az érmekért vetélkedtek az Augusztus 23. sportkomplexum vívócsarnokában a női törccsapatok. A har-

## Látvány és színvonal

Repülős bemutatóval kezdődött a szocialista országok vitorlázórepülőinek versenye

Szeged napfényvel és meleggel várta a repülőnap érdeklődőit és a szocialista országok vitorlázó repülőit. De a tegnapi időjárásal mégsem voltak elégedettek a „felhő lovasai” hiszen az óránkénti 40–50 km erős szél kissé átírta a rendezők által összeállított programot. Így az a közel tízezer érdeklődő, a versenyen megjelent vendégek — Török József, a szegedi városi pártbizottság első titkára, Papp Gyula, Szeged városi tanácsának elnöke, Petrik István, a megyei tanács elnökének általános helyettese, Simon Sándor vezérőrnagy — nem lehettek tanúi a mindig érdekesség-számba menő ejtőernyős és sárkányrepülő bemutatójának.

Nagy Ferenc, az MHSZ megyei titkár-helyettesének idővözlő szavai után a házigazdák nevében Török József köszöntötte a megjelenteket, köztük a hét szocialista ország vitorlázó repülőit. Kiemelte, hogy ebben a sportágban a szépség mellett mindig ott leselkedik a veszély is, amit elsősorban jó felkészüléssel és bátorsággal küzdenek le. Kedves színtöltő volt az eseménynek, hogy már a beszéd közben megjelent az égen egy motoros repülő és egy góbé, s a két gép között kifüggesztett transzparenssal köszöntötték a vendégeket. Ezt követően mintegy másfél órás látványt és izgalmas bővelkedő eseményt lehetünk tanúi — természetesen a szakszerű, figyelmet irányító műsorok és segítségével.

Az égen elsőként két vitorlázórepülő vontató motoros géppel jelent meg, majd kis idő múlva — elérve a kellő

magasságot — jevált a Nemes Sándor irányította góbé a vontatásról, s mintegy 230 kilométeres sebességből kezdte meg bemutatóprogramját, amelynek legértékesebb része a bukfcengykorlatok voltak. Majd Matuz István — régi repülős család mai képviselője bizonyította — háttalrepüléssel — kiváló felkészültséget és tudását. Alig fogott talajt a gépe, amikor a repülőnapok történetében Szeged elsőként látott román segédmotoros vitorlázó gépével elhúzott a nézők felett Berkes Miklós. Mint a szakemberek elmondták, a repülő legnagyobb erénye, hogy igen alacsony a fogyasztása. A hazánkban jelenleg egyetlen ilyen típusú repülőgép szórakoztató látvánnyal ragadtatta tápsra a résztvevőket. Majd Simon László következett ZLIN típusú gépével, aki vezetett és dobott figurákkal ámfította el a közönséget.

Másodpercnyi pontossággal érkeztek a Delfin típusú hőlégsugaras vadászgépek Bagyi Mihály, Boronkai Ferenc, Szelke Tibor pilóták irányításával. A sort az MI 1-es és KAMOW típusú helikopterek égi „tánca” követte. Végül a repülőmodellezők produkciói jelentettek eseményt. A félegyházi országos bajnok Szeri András és a szegedi DÉLÉP magyar bajnoka, VB-aranyérmes versenyzője, Vörös Endre motoros repülőmodellje aratott méltán nagy tapsot.

Hogy két bemutatószámmal kevesebb lett a tervezettnél, arról a jól felkészült házigazdák nem tehetnek. A látvány és szórakozás tekintetében csakis elismeréssel szólhatunk, s minden bizonnyal így távozott az a közel tízezer érdeklődő is.

Ezzel azonban nem ért véget a szegedi repülős esemény hiszen máról kezdve tíz napon át vetélkednek a világbajnokságra készülő szocialista országok — Bulgária, Csehszlovákia, NDK, Lengyelország, Románia, Szovjetunió, Magyarország — vitorlázó repülősei. A szakemberek egyértelmű véleménye, hogy az öreg kontinens bajnoksága után a második legrangosabb nemzetközi versenynek számít a mostani ebben a sportágban.

Tehát érdekes sportág színvonalas versenyének lehetünk tanúi az elkövetkező napokban Szegeden. S. J.

## „Csábít a tenisz és örülök az újabb erőpróbáknak”

– vallja Lea Plchova

A Slavia Prága Csehszlovákia egyik legrégebb, lepatinásabb klubja, teniszszakosztálya pedig egyértelműen a legjobb az országban. Moldva-parti tenisztelepén azon a júliusi délutánon nem patogtak a labdák. Pedig mind a tizenhárom játéktér frissen locsolva, és felvonalazva várta a „pácienseket”, és az időfelelős is kitett magáért. De, nem! Miroslav Lacek és Jiri Granat, a férfiscapat kitűnőségei a klubszobában sakkoztak, a centerpálya melletti pázsiton pedig Plchova focizott a gondnokkal.

Tudom, ha leírom lazításuk okát, sokan mosolyogva legyintenek, mondván: „Messziről jött ember azt mond, amit akar.” Vállalom a legyintést: a készlet kimerült, a klub titkárnoje a városban szaladgált Optim-labdát után, Mintha tessez az az Operaházban nem lenne zongora... Bevallom, kapóra jött a szinte hihetetlen technikai akadály.

Előjáróban rögzítettem a csehszlovák női ranglista 6. helyezettje sportnévjegykártyájának adatait. Neve: Lea Plchova. Született: 1957-ben. Magassága: 168 centiméter. Súlyja: 60 kg. A hazai ranglistán Mandlikova, Marsikova, Tomanova, Budarova és Skronska előzi meg, a világranglistán jelenleg a 116. helyen áll.

Lea 8 éves korában Brnóban ismerkedett meg a sportággal. Évekig kosárlabdázott, atlétizált és teniszezett, végül 11 éves korában fogadott örök hűséget a fehér sportnak. Tizenhat éves korában leigazolta a Dukla Prága, négy év óta pedig a Slavia tagja, ahol Peter Korda és Milos Konrad edzők egyengetik pályafutását.

A csinos, szőke hajú sportoló 1979-ben tagja a Slavia országos bajnokságot nyert együttesének, ugyanabban az évben az egyéni bajnokságon Mandlikova és Marsikova mögött, Tomanovával együtt, a 3. helyen végzett.

Milyen eredménnyel lenne elégedett az idei vetélkedőn? Nyerni szeretnék. Mandlikovák nem in-

dulnak a legrangosabb hazai versenyen?

— Szó sincs róla! Mindenki ott lesz, de az idej wimbledoni nemzetközi bajnokság döntőse sem legyőzhető.

— Nyert már ellene? — Májusban döntő játszmára került sor egymás elleni mérkőzésünkön. Az első szettben 6:0-ra nyertem.

— Ha Prágában tartózkodik, hogyan alakul a napi programja versenyidényben?

— Délelőtt 10 órától 12-ig és délután 3-tól 5-ig gyakorolok. A délutáni edzés végén párost játszunk, majd kiadós futás következik a Moldva partján.

— Mikor jut ideje pihenésre, hogyan készül fel a versenyidényre?

— November elején tíz napig nem veszek ütőt a kezembe. Ilyenkor kezeltetem sérüléseimet, megpróbálom kipiheenni az idény fátáradalmait. Ezt követően Nimburgban, a csehszlovák sportolók edzőtáborában kezdjük el a felkészülést, majd három hétre a Tátrába költözök a társaság. A siesés mellett ott már két-három órát tenispályán töltünk.

— Miben különbözik ellenfeleitől? — Jobb a fonákom, mint ellenfeleimé, és röptézni is szeretek. A jó fonákutés magyarázata: született balkezes vagyok, csupán édesanyám parancsára fogom a jobb kezemmel az ütőt.

— Tervei? — Mielőbb kétszámjegyű sorszámot szeretnék a nevem előtt látni a világranglistán.

Plchova napjai jó részét a tenispályán tölti. Öltözik, játszik, fürdik, megebédel társaival a klubszobában, pihen egy keveset, aztán délután kezdődik minden előlről.

„Nem tagadom, nekem is vannak olyan napjaim, amikor úgy érzem, hogy halálosan fáradt vagyok, és még csak látni sem akarom az ütőt, a labdát, a pályát, sokkal inkább kívánom a kíváncsi újságírókat. Tisztaban vagyok velem, az a játékos, aki magas cél felé tör, kevés ilyen napot engedhet magának.”

Vajon beszélgetésünkkor milyen napja volt?

— Mielőbb kétszámjegyű sorszámot szeretnék a nevem előtt látni a világranglistán. Plchova napjai jó részét a tenispályán tölti. Öltözik, játszik, fürdik, megebédel társaival a klubszobában, pihen egy keveset, aztán délután kezdődik minden előlről.

„Nem tagadom, nekem is vannak olyan napjaim, amikor úgy érzem, hogy halálosan fáradt vagyok, és még csak látni sem akarom az ütőt, a labdát, a pályát, sokkal inkább kívánom a kíváncsi újságírókat. Tisztaban vagyok velem, az a játékos, aki magas cél felé tör, kevés ilyen napot engedhet magának.”

Vajon beszélgetésünkkor milyen napja volt?

— Mielőbb kétszámjegyű sorszámot szeretnék a nevem előtt látni a világranglistán.

## Pötfelvétel!

A makói Erdei Ferenc Kereskedelmi Szakközépiskola levelező tagozatán első évfolyam indul a négyéves tagozaton, az általános iskolát végzetek részére, és a kétéves tagozaton az érettségi bizonyítvánnyal rendelkezők részére. Részletes tájékoztatót és jelentkezési lapot az iskola küld az érdeklődőknek, Makó, Vásárhelyi K. u. 6. T.: 27.

A DÉLÉP Továbbképző Iskola 1981. szeptemberi kezdéssel az alábbi képesítést nyújtó

### tanfolyamokat indítja:

középfokú anyaggyártó, munkaelemző, műszaki ellenőri, munkaszervezői.

Jelentkezni levélben vagy személyesen lehet: Szeged, Kossuth L. sgt. 72/B. Tel.: 13-322/1. Jelentkezési határidő: 1981. augusztus 5.

A kecskeméti Magyar—Szovjet Barátság Termelőszövetkezet vill. techn. osztályának szegedi kirendeltsége felvételt hirdet villanszerelő szak- és betanított munkások részére

Érdeklődni: hétköznap, Tarján 410. ép. II. emelet 7. 16—20 óráig, Dobos András villamos-csoportvezetőnél.

EGY SZAKÜZLETBEN — HÁROM VÁLLALAT TELJES ÁRUVÁLASZTEKA!

# Tejipari Húsipari termékek

## Baromfiipari

minden igényt kielégítő választékát kínáljuk.

SZEGEDI ÉLÍKER V. 31 sz. MINTABOLTJA KÁRÁSZ U. — KÖLCSEY U. SAROK

Nyitva: HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG SZOMBATON

6—20 óráig 7—15 óráig

